Отчет

главы с.п. Лемпино о результатах его деятельности, 
деятельности администрации поселения за 2017 год

Уважаемые односельчане,  депутаты, гости, приглашенные!

В соответствии с действующим законодательством и Уставом с.п. Лемпино представляю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности 
и деятельности администрации поселения  за 2017 год.

В рамках реализации полномочий по решению вопросов местного значения 
в течение года мы работали на достижение главной цели –  создание условий для комфортного проживания жителей с.п. Лемпино. В своей деятельности органы местного самоуправления руководствовались теми приоритетами и задачами, которые ставят перед нами руководители государства, субъекта Российской Федерации, Глава Нефтеюганского района и, конечно же, жители поселения.
Сегодня можно сказать, что в целом задачи 2017-го года решены. Это стало возможным благодаря совместной работе депутатского корпуса, органов местного самоуправления, трудовых коллективов, жителей поселка. Наши решения и инициативы находили поддержку и понимание в администрации Нефтеюганского района. 
Визит 26 августа 2017 года Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа - Югры Н.В. Комаровой в село Лемпино стал показателем сплоченности и плодотворного взаимодействия местной власти и жителей.
Численность населения постоянно проживающего на территории с.п. Лемпино за 2017 год составила 480 человек (2016 год – 479 человек), в том числе жителей до 18 лет - 122 человека. Органы статистики дают показатель  - 391 человек. В списках избирателей с.п. Лемпино 309 граждан.
В 2017 году зарегистрировано рождений троих детей (2016 год – 5). Число умерших в 2017 году составило 2 человека (2016 г. - 5). 

Зарегистрировано вновь прибывших  - 9 человек (2016 г. -11); выбыли - 6, миграционный прирост 3 человека. 
Официально зарегистрирован 1 брак. 
МУ "Администрация сельского поселения Лемпино" 
Учреждение является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования  сельское поселение Лемпино, действует на основании Устава и положения о муниципальном учреждении. Структура органов местного самоуправления поселения утверждена решением Совета депутатов сельского поселения Лемпино  от 28.01.2015 №85 «Об утверждении структуры муниципального учреждения «Администрация сельского поселения Лемпино».


Администрация сельского поселения обладает правами юридического лица и является муниципальным учреждением, образованным для осуществления управленческих функций. Администрация поселения руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, федеральными законами,  законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом сельского поселения Лемпино, решениями Совета депутатов сельского поселения Лемпино, постановлениями Главы сельского поселения Лемпино, постановлениями и распоряжениями администрации сельского поселения Лемпино. 

         Общая численность 6,25  штатных единиц и 5 фактически  работающих  в администрации поселения. 


В течение года прошли обучение и курсы повышения квалификации 2 муниципальных служащих.
          Издано правовых актов по основной деятельности: 

Распоряжений по основной деятельности  - 115 ед., распоряжений иного характера 49 ед.  

Постановлений администрации -  155 ед. (их них НПА - 76);  постановлений главы - 22.

            Экономическую основу местного самоуправления в поселении составляют находящееся в муниципальной собственности имущество, средства бюджета поселения, а также имущественные права поселения. В целях решения вопросов местного значения администрация сельского поселения Лемпино обладает полномочиями в области бюджета, финансов и учета в области управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения; взаимоотношениями с предприятиями, учреждениями, организациями в области использования земли, природных ресурсов и охраны окружающей среды, недропользования; в области строительства, транспорта, жилищного хозяйства, коммунально-бытового обслуживания населения, защиты прав потребителей сельского хозяйства; в области культуры, физической культуры и спорта, а также работы с детьми и молодежью; в области охраны прав и свободы граждан, защиты населения территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Бюджет сельского поселения Лемпино (бюджет поселения) – форма образования и расходования денежных средств в расчете на финансовый год, предназначенных для исполнения бюджетных средств поселения. Бюджет поселения на 2017 год утвержден решением Совета депутатов сельского поселения Лемпино от 15.12.2016 №193 «Об утверждении бюджета Муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы»  изменения бюджета в течение календарного года приняты на основании решений Совета Депутатов сельского поселения Лемпино «О внесении изменений в решение Совета депутатов сельского поселения Лемпино от 15.12.2016 №193 «Об утверждении бюджета Муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2017 год и плановый период 2018-2019 годы» от 13.01.2017 №197, от 21.03.2017 №209, от 18.05.2017 №230, от 25.07.2017 №239, от 27.09.2017 №255, от 26.12.2017 №274.

Доходы МО Сельское поселения Лемпино


Первоначальный план по доходам на 2017 год составлял 16525,35900 тыс. руб., в т.ч. 2 743 000,00 руб. за счет собственных налоговых и неналоговых доходов, 13 782 359,00 руб. – безвозмездные поступления (дотации бюджетам поселений, субвенции на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, субвенции на государственную регистрацию актов гражданского состояния, прочие межбюджетные трансферты).

Уточненный бюджет по доходам сельского поселения Лемпино на 2017 год составил 38 560 975,36 руб., в т.ч. собственные доходы – 2 583 496,63 руб., безвозмездные поступления 35 977 478,73 тыс. руб. Фактически поступило доходов на сумму 37 646 220,59 руб., что составляет 98 % исполнения от уточненного плана. 

 Причины отклонений:

· НДФЛ — утверждено по бюджету 1 400 000,00 руб., исполнено 1 567 482,77 руб., что составляет 112%, причиной отклонения от плановых показателей является увеличение поступлений от ряда предприятий в связи с выплатой в декабре заработной платы за полный месяц;

· акцизы – утверждено по бюджету 762 964,31 руб, исполнено – 775 513,58 руб., что составляет 102%. Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, от уплаты акцизов на моторные масла, от уплаты акцизов на автомобильный бензин, от уплаты акцизов на прямогонный бензин;

· единый сельскохозяйственный налог — утверждено – 107 000,00 руб., исполнено – 113 479,00 руб., что составило 106 %. В отчетном периоде 2017 года произведена оплата основной суммы налога, а также оплата задолженности прошлых лет; 

· налог на имущество физических лиц — утверждено по бюджету 54 000,00 руб., исполнено 38 913,34 руб., что составляет 72% причиной отклонения от плановых показателей является задолженность оплата данного налога за жителями сельского поселения Лемпино; 

· земельный налог — утверждено 113 540020 руб., исполнено 119 506,09  руб., что составляет 105 % исполнения от уточненного плана. В отчетном периоде 2017 года произведена оплата основной суммы налога, а также оплата задолженности прошлых лет; 

· государственная пошлина за совершение нотариальных действий– утверждено 2 700,00 руб., исполнено 2 700,00 руб., что составляет 100 % исполнения от утвержденного плана. В отчетном периоде произведена оплата за 15 нотариальных действий. Данный вид дохода носит заявительный характер;

· доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (за исключением земельных участков)- утверждено 54 292,12 руб., исполнено 64 803,24 руб., что составляет 119 % исполнения от утвержденного плана (арендная плата по договору аренды № 36 от 27.04.2010 с АО "Городские электросети". Увеличена оплата по договору в связи с передачей коммунальных объектов ДИО);

· прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений — утверждено  35 000,00 руб., исполнено  35 809,32 руб., что составляет 102 % исполнения от утвержденного плана (перечисление оплаты за наем жилья по агентскому договору № 23 от 09.01.2017 на оказание услуг по начислению, сбору и переводу оплаты за наем от ООО "Сибирь", агентскому договору №23 от 01.08.2017 с ООО "Универсал-Монтаж". Решением Совета депутатов сельского поселения Лемпино №194 от 15.12.2016 "Об утверждении  положения о порядке установления размера платы за пользование жилым помещение (платы за наем) в муниципальном жилищном фонде сельского поселения Лемпино", решением Совета депутатов сельского поселения Лемпино №262 от 19.10.2017 "Об утверждении  положения о порядке установления размера платы за пользование жилым помещение (платы за наем) в муниципальном жилищном фонде сельского поселения Лемпино",  увеличена базовая ставка платы за пользование жилым помещением в соответствии с законодательством);

· дотации бюджетам сельских поселений – уточнено по плану 24 687 800,00 руб., исполнено 24 687 700,00 руб.;

· субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – утверждено  43 256,29 руб., исполнено 43 256,29 руб.;

· субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния – утверждено 6 332,77 руб., исполнено 6 332,77 руб.;

· прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – утверждено по плану 10 980 299,67 руб., исполнено 10 019 318,63 руб. перечислены по соглашениям:

в рамках муниципальной программы   "Развитие транспортной системы Нефтеюганского района в 2014-2020 годах";

в рамках муниципальной программы "Обеспечение экологической безопасности Нефтеюганского района в 2014-2020 годах";

в рамках муниципальной программы "Обеспечение экологической безопасности Нефтеюганского района на 2017-2020 годы";

в рамках муниципальной программы "Развитие информационного общества Нефтеюганского района на 2017-2020 годы"; 

в рамках муниципальной программы "Развитие транспортной системы Нефтеюганского района на период 2017-2020 годы";

в рамках муниципальной программы Нефтеюганского района "Образование 21 века на 2017-2020 годы";

в рамках муниципальной программы Нефтеюганского района "Социально-экономическое развитие населения района из числа коренных малочисленных народов Севера Нефтеюганского района на 2017-2020 годы";

в рамках муниципальной программы Нефтеюганского района "Формирование комфортной городской среды в муниципальном образовании Нефтеюганский района на 2017 год";

в рамках муниципальной программы Нефтеюганского района "Обеспечение экологической безопасности Нефтеюганского района на 2017-2020 годы";

в рамках муниципальной программы Нефтеюганского района "Обеспечение прав и законных интересов населения Нефтеюганского района в отдельных сферах жизнедеятельности на 2017-2020 годы". 

ПО вопросу расширения собственной доходной базы следует указать в частности:

· по информации предоставленной из Департамента финансов Нефтеюганского района  о задолженности по налогам на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам сформированы и направлены 108 писем-уведомлений об уплате имущественных налогов жителям поселения под роспись. Поступили средства от проведенных мероприятий в размере 7106,07 руб.: из них - пени по налогу на доходы физических лиц – 3324,1 руб.;

- пени по земельному налогу – 892,45 руб.;

-  пени по налогу на имущество – 2889,52 руб.

По предоставленной информации выявлен 1 налогоплательщик, имеющих задолженность свыше 50 тыс.руб на территории сельского поселения, должнику направлено 1 письмо-уведомление.
· в рамках урегулирования задолженности по налогу на имущество физических лиц Межрайонной инспекцией ФНС России № 7 по Ханты-Мансийскому автономному округу предоставлена информация о жилых и нежилых объектах капитального строительства, состоящих на кадастровом учета, но не зарегистрированных в Едином государственном реестре недвижимости. Сформированы 15 писем-уведомлений собственникам жилых помещений о необходимости зарегистрировать права в ЕГРН. Также информация размещена на информационных стендах на территории сельского поселения Лемпино и на официальном сайте органов местного самоуправления;

· направлено 5 уведомлений неплательщиков-нанимателей жилого помещения, предоставленного по договорам социального найма о необходимость оплаты задолженности. В Нефтеюганский районы суд направлено 2 исковых заявления о признании утратившим права пользования жилым помещениям по договорам социального найма. Принято 1 решение о признании утратившим права пользования жилым помещением. 1 решение о выселении нанимателя из жилого помещения в связи с невнесением платы за жилое помещение

Расходы МО Сельское поселения Лемпино

Функционирование высшего должностного лица муниципального образования (Глава) исполнено - 1 511 555,92 руб. (оплата труда, отчисления налогов в фонды, льготный проезд к месту использования отпуска и обратно). В отчетный период была выплачена премия по итогам года, квартальные премии, единовременная выплата к отпуску. Численность работников, замещающих муниципальных должности: утверждено штатных единиц на начало 2017 г. – 1 ед., фактически на отчетную дату – 1 ед.

Функционирование органов власти местного самоуправления (Управление) исполнено -  4 540 493,96 руб. Расходы по данному разделу составили - оплата труда, отчисления налогов в фонды, оплата льготного проезда, услуги связи, интернет, почтовые услуги, оплата авансовых платежей по налогу на имущество организации. 

Численность работников замещающих должности муниципальной службы: утверждено штатных единиц – 4 ед., фактически на отчетную дату – 4 ед. Численность работников органа местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы: утверждено 2,25 ед., фактически – 2,25 ед. (в том числе ВУС 0,25 ед.). Всего штатная численность 6,25 ед.

Другие общегосударственные расходы: 

1. МУ «Администрация сельского поселения Лемпино»: исполнены -  643 637,68 руб. Расходы по данному разделу составили: оплата тепловой энергии за незаселенный жилой фонд, почтовые услуги, технический осмотр и сервисное обслуживание электронной техники, охрана имущества здания ДК "Кедр" на период проведения выборной компании, представительские расходы, оплата исполнительного сбора, оплата авансовых платежей по транспортному налогу, утилизация имущества, оказание услуг по начислению, сбору и переводу оплаты за найм, оказание услуги по подготовки 3D проекта для мемориала, оказание услуг по разработке схем водоснабжения и водоотведения, оказание услуги по актуализации программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры, выполнение кадастровых работ, обследование внутрипоселковых дорог, актуализация проекта организации дорожного движения по автомобильным дорогам сельского поселения, оплату членских взносов на осуществление деятельности и содержание органов управления Ассоциации «Совет муниципальных образований ХМАО – Югры»,  обмерные и обследовательские работы жилого и нежилого здания, оценка рыночной стоимости земельного участка, оценка рыночной стоимости имущества.
2. МКУ АХС «Север»: исполнено 10 371 567,57 руб. 
Расходы по МКУ АХС «Север» -  заработная плата и начисление на выплату по оплате труда, льготный проезд к месту использования отпуска и обратно, оплата услуг связи (интернет, абонентская телефонная линия в постоянное пользование), предварительный медицинский осмотр, транспортные услуги, приобретение сертификатов ключей электронных подписей, сопровождение и обновление программных продуктов, оплата услуг по сбору и транспортировке ТБО, устранение порывов, проверка приборов коммунального учета энергоносителей, выполнение монтажных и пусконаладочных работ локально-вычислительной системы, обучение по программе повышения квалификации, проведение обязательного психиатрического освидетельствования работников, проведение комплекс работ по специальной оценке условий труда, оплата услуг по страхованию транспортных средств, поверка и зарядка огнетушителей, приобретены ГСМ, запасных частей для автомобилей и спецтехники, приобретение спец. одежды, приобретение канцелярских и хозяйственных товаров, заправка и восстановление картриджей, отлов, эвтаназия, кремация бродячих животных, оплата тепловой и электроэнергии, водоснабжения, оплата налога на имущества и транспортного налога, госпошлины за прохождения технического осмотра автомобилей, техническое обслуживание узлов учета тепла и автотранспортных средств, монтаж системы охранного видеонаблюдения, замена приборов учета горячего и холодного водоснабжения. Из бюджета Нефтеюганского района муниципальному учреждению "Администрация сельское поселение Лемпино" в рамках муниципальной программы Нефтеюганского района "Социально-экономическое развитие населения района из числа коренных малочисленных народов Севера Нефтеюганского района на 2017-2020 годы" выделены денежные средства на приобретение автомобиля для перевозки пассажиров для участия в мероприятиях культурно-досуговой и спортивной деятельности в сумме 2 565,60750 тыс.руб. Численность работников МКУ АХС «Север»: утверждено 15 единиц, на отчетную дату 15 единиц. 
Мобилизационная и вневойсковая подготовка (ВУС) - исполнено 43 256,29 руб. на оплату труда и отчисления налогов. Работу ведет инспектор ВУС на 0,25 ставки. 

Органы юстиции (ЗАГС) за счет средств бюджета автономного округа расходы составили 6 332,77 руб. Всю работу по ЗАГСу ведет инспектор ВУС. За 2017 год количество зарегистрированных актов гражданского состояния составляет 3 шт. (свидетельство о регистрации брака – 1, свидетельство о рождении - 2)

Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона  исполнено -  21 970,46  руб.  Проведены следующие мероприятия:

- на основании постановления администрации сельского поселения Лемпино от 02.02.2017 №11 «О выделении денежных средств из резервного фонда администрации сельского поселения Лемпино», на основании постановления администрации сельского поселения Лемпино от 30.07.2015 №67 «О порядке использования бюджетных ассигнований резервного фонда администрации сельского поселения Лемпино», положительного решения комиссии по выделению денежных средств из резервного фонда администрации сельского поселения Лемпино (протокол от 02.02.2017 №1) выделены денежные средства в сумме 10 000,00 руб. из резервного фонда на оказание единовременной материальной помощи семье, пострадавшей в результате пожара на территории сельского поселения Лемпино.

- ремонт пожарных гидрантов.

Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности: 

- в рамках муниципальной программы "Обеспечение прав и законных интересов населения сельского поселения Лемпино  на 2017-2019 годы". бюджетные назначения из окружного бюджета  составили 3 400,00 руб., из местного бюджета 9 600,00 руб. Средства направлены на материальное стимулирование деятельности народной дружины, нормативно-правовое и информационно-методическое обеспечение профилактики правонарушений, страхование народной дружины.

- в рамках муниципальной программы «Профилактика терроризма, экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений на территории  сельского поселения Лемпино на 2017-2019 год» утвержденные бюджетные назначения из бюджета сельского поселения Лемпино составили 3 000,00 руб. Средства направлены на проведение мероприятий, направленных на продвижение идеалов взаимопонимания, терпимости, межнациональной солидарности, информирование о самобытности и многообразии национальных культур народов, проживающих в сельском поселении Лемпино, организовать и провести тематические мероприятия: фестивали, конкурсы, викторины, с целью формирования у граждан уважительного отношения к традициям и обычаям различных народов и национальностей, организацию подготовки проектов, изготовление, приобретение буклетов, плакатов, памяток и рекомендаций для учреждений, предприятий, организаций, расположенных на территории администрации сельского поселения  Лемпино по антитеррористической тематике.

Общеэкономические вопросы на реализацию мероприятий по содействию трудоустройству граждан» в рамках муниципальной программы Нефтеюганского района «Образование 21 века на 2017-2020 годы» из окружного бюджета выделены средства в сумме 23 466,67 на трудоустройство несовершеннолетних граждан.
Дорожное хозяйство. В рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы сельского поселения Лемпино на период 2017-2019 годы» из окружного бюджета выделено бюджетных ассигнований в сумме - 547 800,00 руб.,  из бюджета Нефтеюганского района - 787 500,00 руб.,  из бюджета сельского поселения составили – 1 163 508,00 руб. Средства направлены на ремонт дорог местного значения и мероприятия по содержанию автомобильных дорог местного значения, объектов регулирования дорожного движения, элементов обустройства автомобильных дорог (заключены договора подряда на очистку пешеходных дорожек от мусора и снежного покрова).

Связь и информатика исполнено – 309 806,00 руб. Средства направлены на оплату услуг за обслуживание и обновление программы Консультант Плюс, 1С Бухгалтерия 8.2, АС «Бюджет сельского поселения»,  приобретение сертификатов ключей электронной подписи, сопровождение информационного ресурса (официальный сайт органов местного самоуправления). 

Из бюджета Нефтеюганского района муниципальному образованию сельское поселение Лемпино предоставлены на безвозмездной основе денежные средства в сумме 293 023,00 руб. в виде иных межбюджетных трансферт на обеспечение защиты информации и персональных данных.

Жилищное хозяйство исполнено 374 071,80 руб. Средства направлены на уплату взносов на капитальный ремонт в Югорский фонд капитального ремонта за муниципальный жилой фонд сельского поселения Лемпино, снос и утилизация муниципальной собственности, благоустройство территории после сноса.

Благоустройство. Исполнено 562 009,54 руб. В 2017 году были выполнены следующие мероприятия по благоустройству: поставка электроэнергии, обслуживание сетей уличного электрооборудования.

В рамках муниципальной программы Нефтеюганского района «Формирование комфортной городской среды в муниципальном образовании Нефтеюганский район на 2017 год» из бюджета Нефтеюганский район муниципальному образованию сельское поселение Лемпино предоставлены на безвозмездной основе денежные средства в виде иных межбюджетных трансфертов на реализацию проектов "Народный бюджет" в сумме 1 960 110,00 руб., софинансирования жителей сельского поселения на реализацию проекта «Народный бюджет» составил 9 890,00 тыс.руб. Средства направлены на изготовление и установку мемориала «Они сражались за Родину». 

Другие вопросы в области окружающей среды. Из бюджета Нефтеюганского района муниципальному образованию сельское поселение Лемпино предоставлены на безвозмездной основе денежные средства в виде иных межбюджетных трансферт на реализацию мероприятий по повышению экологически безопасного уровня обращения с отходами и качества жизни населения исполнено 4 726 807,31 руб.. Средства направлены приобретение контейнеров для ТБО, вывоз сточных вод (жидкие бытовые отходы), приобретение автоцистерны вакуумной. 

Молодежная политика и оздоровление детей. Из бюджета сельского поселения исполнено 50 000,00 руб. Средства направлены на приобретения памятных подарков в рамках мероприятия, проводимых на территории сельского поселения Лемпино
Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации. По муниципальной программе «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании сельское поселение Лемпино на 2017-2019 год» из бюджета сельского поселения исполнено 30 650,00 руб. Средства направлены на дополнительное профессиональное образование муниципальных служащих органов местного самоуправления.

Пенсионное обеспечение. Исполнено -  60 000,00 руб. Средства направлены на выплату пенсионного обеспечения одному муниципальному служащему, вышедшему на пенсию.

Прочие межбюджетные трансферты  общего характера. На 2017 год было заключены соглашения «О передаче части полномочий органов местного самоуправления сельского поселения Лемпино органам местного самоуправления Нефтеюганский район» в сумме 7 444 965,00 руб., из них:

- МКУ «Единая дежурно – диспетчерская служба  Нефтеюганского района» – 95 802,00руб.;


- УКС и ЖКК Нефтеюганского района – 93 653,00 руб.;

- Департамент имущественных отношений Нефтеюганского района – 90 358,00 руб.;

- МКУ «Управление по обеспечению деятельности учреждений культуры и спорта» - 7 092 435,00 руб.;

-Департамент градостроительства и землепользования Нефтеюганского района – 55 208,00 руб.;

-Департамент финансов Нефтеюганского района– 9 859,00 руб.;

- Контрольно-счетная палата Нефтеюганского района – 7 650,00 руб.;
Итого исполнено  7 444 965,00 руб. или 100%. 
Деятельность Совета поселения в 2017 году 
Работу осуществлялась на основании:


- Плана работы Совета депутатов сельского поселения Лемпино на 2017 год и Плана нормотворческой инициативы Совета депутатов сельского поселения Лемпино на 2017 год утвержденных решением Совета депутатов поселения  от 26.01.2017 №200;  


- Графика проведения очередных заседаний Совета депутатов сельского поселения Лемпино  III созыва на 2017 год, утвержденного постановлением главы сельского поселения Лемпино от 15.12.2016 №23.


Депутаты осуществляли свою деятельность на основании принципов общего блага, законности, справедливости, целесообразности и открытости.

Заседания Совета депутатов в течение года проводились в открытом режиме.

Наиболее значимые вопросы, рассмотренные на заседаниях Совета депутатов  касаются утверждения местного бюджета и осуществления контроля его исполнения, контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления поселения полномочий по решению вопросов местного значения.

Проведено 19 заседаний Совета депутатов. Принято 81 решение по следующим направлениям:

- организационные основы местного самоуправления – 22,2 %;

- финансовые основы местного самоуправления – 2,5 %;

- экономические основы местного самоуправления – 18,5 %;

- строительство, благоустройство, ритуальные услуги – 6,2 %;

- общественный порядок и безопасность -2,5 %;

- социальные гарантии – 12,3 %;

- вопросы муниципальной службы – 17,3 %;

- по другим вопросам – 18,5 %.

Целенаправленно работая над приведением основного нормативного акта - Устава муниципального образования сельского поселения Лемпино в соответствие с действующим законодательством и, в частности, основополагающим Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», депутаты в 2017 году  трижды принимали изменения и дополнения в Устав сельского поселения Лемпино:

- решение Совета депутатов от 21.03.2017 № 207;  
- решение Совета депутатов от 22.06.2017 № 236;

- решение Совета депутатов от 14.09.2017 № 250;

- решение Совета депутатов от 31.10.2017 № 265.

Бюджет муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2017 год был утвержден решением Совета депутатов от 15.12.2016 №193, со следующими показателями: 

- прогнозируемый общий объём доходов бюджета в сумме 16 525,359 тыс. рублей;

- общий объём расходов бюджета в сумме  16 525,359 тыс. рублей. 

В течение 2017 года изменения и дополнения в  бюджет поселения вносились 6 раз и утверждены следующими решениями Совета поселения:

- от 13.01.2017 №197, 

- от 21.03.2017 №209, 

- от 18.05.2017 №230, 

- от 25.07.2017 №239, 

- от 27.09.2017 №255, 

- от 26.12.2017 №274.

В течение года на заседаниях Совета поселения депутаты неоднократно рассматривали вопросы, связанные с вносимыми в бюджет поселения изменениями и дополнениями. При утверждении бюджета и последующей его корректировке депутаты стремились максимально учитывать социальную значимость вносимых в бюджет изменений и дополнений. 

Таким образом, увеличение доходной части бюджета в 2017 году позволило направить дополнительные средства на:

- изготовление технических паспортов и постановка на кадастровый учет муниципального имущества;

- исполнение мероприятий по созданию условий для деятельности народных дружин за счет средств местного бюджета, материальное стимулирование, страхование;

- монтаж видеонаблюдения; 

- разработка схем водоснабжения;

- проведение специальной оценки условий труда;

- промывка и опрессовка системы теплоснабжения;

- монтаж телекоммуникационной  сети;

- благоустройство территории сельского поселения;

- изготовление и установка мемориала «Они сражались за Родину»;
-  отлов бродячих собак;

- приобретение вакуумного автомобиля, автобуса;

- страхование транспортных средств;

- обследование внутрипоселковых дорог; 

- зимнее содержание дорог;

- капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования на территории с.п. Лемпино;

- приобретение ГСМ, запчастей, спецодежды, канцелярских и хозяйственных товаров, стендов для информирования граждан;

- приобретение оргтехники (принтер, ноутбуки, мониторы, телефонные аппараты), штампов, картриджей, фотоаппарат, стульев.

В соответствии со  статьи 38 Устава сельского поселения Лемпино в порядке контроля депутаты ежеквартально рассматривали информацию об исполнении бюджета поселения и о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений.

В течение всего года осуществлялось взаимодействие с прокуратурой Нефтеюганского района, Управлением государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора ХМАО – Югры.  


Для обсуждения проектов решений Совета депутатов с участием жителей муниципального образования, в соответствии с Уставом поселения и требованиями федерального законодательства, Советом поселения за отчетный период было инициировано и проведено  11 процедур публичных слушаний по следующим проектам решений:

- о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино (02.03.2017, 06.06.2017, 10.08.2017, 12.10.2017, 19.12.2017);

- об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2018 год (07.12.2017);


- о внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального  образования сельское поселение Лемпино (28.02.2017, 05.09.2017); 

- о внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Лемпино (05.06.2017, 21.09.2017).

- О перечне автомобильных дорог общего пользования местного значения, подлежащих ремонту в 2018 году (23.05.2017).

Подготовку и проведение публичных слушаний осуществляла рабочая группа,  созданная непосредственно для организации и проведения публичных слушаний. 

Результаты по итогам публичных слушаний публиковались в муниципальном средстве массовой информации – бюллетене «Лемпинский вестник» и на официальном сайте администрации сельского поселения Лемпино.

В целях обеспечения законности решений, принимаемых Советом депутатов сельского поселения, оказания содействия прокуратуре в организации работы по участию в правотворческой деятельности представительного органа, содействуя осуществлению прокурорского надзора за законностью принимаемых нормативных правовых актов, Совет поселения продолжил в 2017 году работу по взаимодействию с прокуратурой, направляя проекты нормативных правовых актов, планируемых к рассмотрению на заседаниях Совета (за отчетный период было направлено 38 проектов).
Направления деятельности муниципального казенного учреждения "Административно-хозяйственная служба "Север"
Муниципальное казенное учреждение административно-хозяйственная служба «Север» является некоммерческой организацией и создана в целях обеспечения исполнения деятельности органов местного самоуправления администрации сельского поселения Лемпино. 

 Коллектив:15 штатных единиц.
За отчетный период было израсходовано денежных средств: 17 737 449руб.. 

Из них:

- налоги- 1 626 327 руб.

- на заработную плату сотрудникам -4 913 695 руб.

Средняя,начисленнаязаработная плата за 12 месяцев: 22 875руб.

Бюджетные средства расходовались на приобретение:

ГСМ и запчасти 1 047 536 руб.;

Ремонт и техническое обслуживание транспорта – 216 460руб.
Коммунальные платежи, услуги связи 1 056 638руб.
Хоз. товары и канцтовары 156 490 руб. 

Сбор, транспортировка и размещение ТКО - 15 624руб
Приобретение спецодежды  45 342руб.

Приобретена офисная техника  193 596руб.

Отлов бродячих и безнадзорных  животных 168 000руб. вывезено 24 г. и 7 г. по контракту УКС Нефтеюганского района.

Проведены работы по:
· Модернизации системы видеонаблюдения ДК «Кедр»

· Монтаж и пусконалад. работы локально-вычислительной системы            

· Ремонт трубопроводов214 647руб
· Устройство горизонт.разметки на автомобильных дорогах

· Замена, поверка приборов ком.учета энергоносителей
В рамках муниципальной программы «Обеспечение экологической безопасности Нефтеюганского района на 2014-2020 годы» проведены мероприятия:


1. Заключен договор с ООО «РН-Юганскнефтегаз» по приему сточных вод. За 2017 год оплачено на сумму -570 000 руб., вывезено на КОСыПриразломного месторождения более 4 100 м3.,услуги по откачке септиков для организаций и жителей поселка оказывалисьна безвозмездной основе. 


2. Приобретены по договору с ООО «ЭкоТочка-Югра» и установлены контейнеры для сбора опасных отходов (люминесцентные лампы, батарейки)  сумма- 88 000 рублей.


3. Закупили и установили контейнеры с крышками на сумму – 197 400 рублей


4.  Приобрели автомобиль вакуумный Камаз на сумму 3 901 000 рублей.

По программе«Социально-экономического развития населения Нефтеюганского района»приобретен микроавтобус «Мерседес» на сумму   2 565 607 руб. 
За отчетный период в МКУ АХС «Север» поступило151 обращение от жителей, в основном это откачка септиков, благоустройство придомовых территорий, вспашка огородов. 

Содержали дороги поселения: 

1.  В зимний период, а также очищаем от снега территории учреждений и многоквартирных домов.
2. Отремонтировано 16 дорожных знаков.
3. Отремонтирована грунтовая дорога по Подъездной к ул. Мира, завезено около 300 куб.м. песка, провели ремонт дамбы. 
4. В рамках муниципальной программы   "Развитие транспортной системы Нефтеюганского района в 2014-2020 годах» разрабатывали аукционную документацию и участвовали в ремонте дорог по ул. Солнечная, Советская и Дорожная. Затрачено 2 298 300 рублей.

Проведены подготовительные мероприятия к празднованию 235-летия с.п. Лемпино.


Принято активное участие в благоустройстве Храма, в обустройстве Крещенской купели. Произвели окраску ограждений храма, лесопарковой зоны. Проведен косметический ремонт вздании РММ, провели холодное водоснабжение, ремонт систем элетро- и теплоснабжения, отремонтирована часть кровельного перекрытия. 


Установлены спортивные тренажеры и новые игровые формы на площадках. Провели санитарную очистку лесопарка от сухостоя и валежника. Провели вырубку тальника на территориях поселения- это Лесопарк, ул. Дорожная, ул. Мира, Промзона, Проулок. Благоустроили противопожарную минерализованную полосу за ул. Кедровой.В летнее время проводилась уборка и выкос травы на территориях поселения.

Установлены на территории скамейки, заменили ограждающие конструкции детской площадки по ул. Проулок,

Во исполнение плана основных мероприятий по проведению года экологии в 2107 году проводились акции:

 « Спасти и сохранить»-высадка деревьев выпускниками Лемпинской Школы ул. Береговая 1,устройство клумб и высадка цветов в установленных вазонах по ул. Дорожной;

«Чистый берег» молодежными трудовыми отрядами, коллективами Администрации, «Севера» проведена санитарная уборка берегов реки Салым, Тыхь-Ях в лесопарковой зоне, Старицы Домашней;

акция «Батарейка, сдавайся!». Учащиеся 1-11 классов приняли активное участие в акции и вместе собрали около 4 –х (четырёх) кг использованных батареек.

Проводились работы по содержанию блочно-модульной станции очистки воды.

Проведены мероприятия по подготовке к осенне-зимнему периоду 2017-2018г.г. Проведена проверка потребителей  тепловодоснабжения, выданы акты проверки и паспорта готовности, произведена подготовка пожарных водоемов.

Принимали участие по внесению изменений в схему холодного водоснабжения и в Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры сельского поселения Лемпино

Адресно-справочная служба.

Адресно-справочная служба с. п. Лемпино осуществляет государственную услугу по регистрационному учету граждан РФ по месту жительства, по месту пребывания и снятию с регистрационного учета, подготавливает документы и оформляет в органе регистрационного учета пгт. Пойковский(МП №1 ОВМ ОМВД России по Нефтеюганскому району.)

За отчетный период специалистом адресно-справочной службы было выдано 479 справок различных форм (форма №1, форма №3, форма №4, о северной надбавке, о регистрации в ХМАО и  др.).

Для 43 граждан поселения проведена перерегистрация по месту жительства, для 12- по месту пребывания.

Ведется работа по запуску федеральной государственной информационной системы ЕГР ЗАГС.

Еженедельно проводится контроль за работой торговых точек поселения  и мониторинг цен на социально значимые продукты, ведется отчетность по  учету их показателей с предоставлением информации в Комитет по экономической политике и предпринимательству. Ежегодно предоставляется отчет по дислокации объектов потребительского рынка.

Ведется учет владельцев личных подсобных хозяйств с  учетом поголовья с/х животных  в соответствии с похозяйственной книгой, с предоставлением статистических данных в Росстат.
                                 Работа с молодежью

1. Мероприятия по организации временного трудоустройства несовершеннолетних.

За отчетный период было трудоустроено:

Молодежный трудовой отряд Главы района - 19 человек – это  подсобные рабочие и вожатые в летний период.

     В МКУ АХС «Север» -24 человека. В учреждении выделено 0.5 ставки рабочего по благоустройству территории  для реализации молодежной политики в сфере занятости населения. На реализацию мероприятий по содействию трудоустройству граждан в рамках муниципальной программы Нефтеюганского района «Образование 21 века на 2017-2020 годы» из окружного бюджета выделены средства в сумме 23 467 рублей, из бюджета с.п. Лемпино 74 704руб., средняя заработная плата составила – 4090 рублей.


2.Проведенна работа по организации и участию более чем в 20 праздничных мероприятиях, таких как: День молодого избирателя, День защитника Отечества, День Победы, День России, День молодежи и др.

3. Проведено 4 заседания Совета молодежи при Главе сп. Лемпино. 


Организовано участие молодежи в интернет - мероприятиях:  конкурс рисунков, опрос общественного мнения и пр.


Молодежь от 14 до 35 лет стала активным участником мероприятий, посвященных году экологии.
Работа с гражданами
Положительный опыт работы имеется при проведении встреч с населением, встреч с трудовыми коллективами, отдельными категориями граждан. Это реализуется через собрания граждан, участие в мероприятиях,  досуговых событиях.  Проведенные встречи позволили рассказать населению о работе органов местного самоуправления, обсудить с жителями проблемы, вместе найти пути  их решения, сделать деятельность органов местного самоуправления максимально публичной, открытой и понятной для населения. 

 На встречах выявлялись волнующие людей проблемы, их обоснованность 
и пути решения. Основными вопросами, поступившими от жителей поселений в 2017 году, были: обеспеченность  жильем, ремонт жилищного фонда, газификация поселения, строительство водоочистных сооружений, вопросы здравоохранения (модернизация медицинских учреждений, прием узкими специалистами с выездом из иных территорий и оказание медицинских услуг), обеспечение специализированным жильем, оказание консультативной помощи, сопровождение при оформлении правоустанавливающих документов на объекты собственности. 
В ходе встреч вместе с вопросами, касающимися основной деятельности     органов местного самоуправления Нефтеюганского района, обсуждалось ряд приоритетных направлений:

основные положения Послания Президента Российской Федерации;

организация и проведение выборных кампаний;

социально-экономическое развитие Нефтеюганского района и поселения;

Всего за 2017 год состоялось 5  встреч с гражданами, 4 - с трудовыми коллективами, общественными организациями, представителями организаций, учреждений поселка. 
В 2017 году начата работа по реализации Указа Президента Российской Федерации от  17.04.2017 № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций», а также продолжена работа по реализации Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».  
Повышение уровня удовлетворенности заявителей результатами рассмотрения их обращений и принятым по ним мерам являлось основной задачей в работе с обращениями, которая осуществлялась  путем:
1. Получения мнения авторов, направивших обращения, о результатах рассмотрения содержащихся в их обращениях вопросов. При осуществлении авторами обращений оценки  результатов рассмотрения вопросов, содержащихся в обращении, по принятому  решению  авторами давалась одна из следующих оценок:


«согласен» с решением, принятым по результатам рассмотрения вопроса, содержащегося в обращении и  снятие с контроля обращения;

«не согласен» с решением, по результатам рассмотрения вопроса, содержащегося в   обращении с последующим принятием мер дополнительного контроля до достижения оценки  «согласен». 
2. Осуществления контроля за соблюдением установленных действующим законодательством сроков рассмотрения обращений граждан, предоставлением ответов заявителям о принятых мерах, ответственными за исполнение должностными лицами органов местного самоуправления. 
За 2017 год поступило устных  5 обращений (тематика - консультация по вступлению в наследство, содействие в погашении задолженности за услуги ЖКХ, перерасчет платежей  по управляющей компании, консультация по оформлению земельного участка, арендные платежи за земельный участок).

Письменные  обращения: 11 заявлений (об оказании материальной помощи, о предоставлении жилого помещения, о неправильной парковке автомобилей у подъездов, о законности действий должностных лиц, выплате денежных средств в связи с пожаром, установке уличного фонаря)
В 2017 году в рамках утвержденных в администрации Нефтеюганского района графиков выездов специалистов в поселки, осуществлялось информирование жителей о дате и времени приемов. 

Уменьшение количества выездных приемов связано с тем, что в отчетном периоде проводились личные приемы граждан с применением специального программного обеспечения ССТУ.РФ. в режиме видеосвязи, аудиосвязи. 
Информирование жителей с.п. Лемпино осуществляется через официальный сайт органов местного самоуправления с.п. Лемпино www.admlempino.ru; бюллетень "Лемпинский вестник"; информационные доски "Внимание", "Объявления".

В своём отчёте я затронула лишь отдельные направления деятельности. 

2017 год был юбилейным годом для нашего поселения – празднование 235-летия с момента первого упоминания о юртах Лемпина в ревизских сказках императрицы Екатерины II.  Совместно с организациями, учреждениями Лемпино мы реализовали ряд организационных и практических мероприятий. Жители приняли самое активное участие в подготовке и проведении юбилейных торжеств.
О многом вы услышите из докладов руководителей организаций села.
Задачи, поставленные на 2018 год просты и понятны каждому из нас: решение вопросов местного значения с учетом наказов жителей депутатам сельского поселения Лемпино, а также  предложений и обращений граждан, поступивших в адрес  Главы сельского поселения.

На 2018 год  утвержден ряд целевых программ. Предстоит системная и трудоемкая работа по достижению поставленных целей.
2018 год - год двух очень важных избирательных компаний - 18.03 выборы Президента РФ, 09.09 выборы депутатов Совета депутатов с.п. Лемпино IV созыва. Лемпинцы всегда были активными участниками политической жизни, предлагаю не снижать планку по явке избирателей.

2018 год - год реализации проектов "Народный бюджет" . Спасибо за понимание и поддержку  данном направлении.
 От вашего неравнодушия, активности и включенности в общественную жизнь нашего поселения зависит то, в каком поселке нам предстоит жить.

