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Муниципальное образование

Сельское поселение Лемпино                                                                                              Нефтеюганский район                                                                                                                                     Ханты - Мансийский автономный округ - Югра
СОВЕТ ДЕПУТАТОВ                                     СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЕМПИНО

   РЕШЕНИЕ
17.02.2020
  
   




          

                                    № 134
с. Лемпино
Об отчёте главы сельского поселения Лемпино  о результатах своей деятельности и 
деятельности администрации сельского поселения Лемпино

за 2019 год
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», со статьей 42 Устава сельского поселения Лемпино,  решениями Совета депутатов сельского поселения Лемпино от 24.09.2015 №116 «Об утверждении Положения о ежегодном отчете главы муниципального образования сельское поселение Лемпино о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения Лемпино, в том числе вопросов, поставленных Советом депутатов сельского поселения Лемпино», от 14.01.2020 №122 «О назначении даты, времени и месте проведения отчетов органов местного самоуправления муниципального образования сельского поселения Лемпино», заслушав и обсудив представленный Главой сельского поселения Лемпино отчет о результатах своей деятельности и деятельности  администрации  сельского поселения Лемпино за 2019 год, Совет депутатов сельского поселения Лемпино   
РЕШИЛ:
1. Утвердить отчет Главы сельского поселения Лемпино о результатах своей деятельности и деятельности  администрации  сельского поселения Лемпино за 2019 год.

2. Признать деятельность Главы сельского поселения Лемпино и деятельность администрации сельского поселения Лемпино за 2019 год  удовлетворительной.  

3. Опубликовать отчет о деятельности Главы сельского поселения Лемпино и деятельности администрации  сельского поселения Лемпино за 2019 год  в муниципальном средстве массовой информации – бюллетень «Лемпинский вестник» согласно приложению.

Глава сельского поселения                                                   
         Н.Н. Фоменкина   
Приложение                                              к решению Совета депутатов сельского поселения Лемпино                    от 17.02.2020  № 134 

ОТЧЕТ                                                                                                                                                               главы сельского поселения Лемпино  о результатах своей деятельности и 

деятельности администрации сельского поселения Лемпино

за 2019 год


В соответствии с требованиями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения Лемпино, представляю вашему вниманию на рассмотрение и оценку годовой отчет о деятельности главы и администрации сельского поселения Лемпино за 2019 год.


В отчетном 2019 году деятельность главы и администрации сельского поселения была направлена на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом от 06.10.2003 №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», посланием Президента РФ, обращением к жителям, депутатам и общественности Губернатора ХМАО – Югры, а также на решение вопросов, поставленных жителями сельского поселения. 


В 2019 году перед администрацией поселения стояла сложная управленческая задача: с учетом дотационности бюджета, при недостаточных финансовых ресурсах получить максимальный экономический и социальный эффект. К сожалению, сегодня благополучие любого муниципалитета напрямую зависит от того, какое дополнительное финансирование оно получит из бюджета вышестоящих уровней. Не могу не отметить, что только тесное взаимодействие с администрацией Нефтеюганского района позволило решить многие вопросы. 


Основные направления деятельности в 2019 году:

· повышение собственных доходов бюджета поселения, эффективное расходование бюджетных средств;

· благоустройство территории поселения;

· работа по внесению изменений в Генеральный план поселения; 

· реализация программы обустройства дворовых территорий, мест общего пользования;

· выполнение наказов и обращений граждан.

Одно из важнейших составных в работе главы и коллектива администрации - повышение открытости и ответственности исполнительной власти перед жителями.

Работа органа представительной власти

В 2019 году Совет депутатов сельского поселения Лемпино осуществлял свои полномочия в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Уставом сельского поселения Лемпино, Регламентом Совета депутатов и правовыми актами сельского поселения. Деятельность Совета депутатов основана на принципах приоритета прав и свобод человека и гражданина, законности, гласности, учёта общественного мнения, свободного обсуждения и коллективного решения вопросов.

В составе депутатского корпуса Совета депутатов четвертого созыва в 2019 году произошли изменения, один депутат выбыл из состава представительного органа сельского поселения.  

Измененный состав Совета депутатов четвертого созыва, представляющий интересы избирателей:

1. Бурдюжан Виктор Иванович

2. Пригарова Анна Сергеевна

3. Смутковская Ольга Владимировна

4. Сочинская Алена Витальевна 

5. Фоменкина Наталья Николаевна

6. Шкребцова Татьяна Александровна

Деятельность Совета поселения в 2019 году осуществлялась на основании:


- Плана работы Совета депутатов сельского поселения Лемпино на 2019 год и Плана нормотворческой инициативы Совета депутатов сельского поселения Лемпино на 2019 год утвержденных решением Совета депутатов поселения  от 17.01.2019 №44;  


- Графика проведения очередных заседаний Совета депутатов сельского поселения Лемпино IV созыва на 2019 год, утвержденного постановлением главы сельского поселения Лемпино от 25.12.2018 №21.

Заседания Совета депутатов в течение года проводились в открытом режиме.

Наиболее значимые вопросы, рассмотренные на заседаниях Совета депутатов, касаются утверждения местного бюджета и осуществления контроля его исполнения, контроля за исполнением органами и должностными лицами местного самоуправления поселения полномочий по решению вопросов местного значения.

Проведено 18 заседаний Совета депутатов. Принято 83 решение по следующим направлениям:

- организационные основы местного самоуправления – 50,6 %;

- финансово-экономические основы местного самоуправления – 13,3 %;

- строительство, благоустройство, ритуальные услуги – 4,8 %;

- общественный порядок и безопасность - 1,2 %;

- социальные гарантии – 6,0 %;

- вопросы муниципальной службы – 13,3 %;

- по другим вопросам – 10,8 %.

Целенаправленно работая над приведением основного нормативного акта - Устава муниципального образования сельского поселения Лемпино в соответствие с действующим законодательством и, в частности, основополагающим Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», депутаты в 2019 году три раз принимали изменения и дополнения в Устав сельского поселения Лемпино:

- решение Совета депутатов от 21.03.2019 № 57;  
- решение Совета депутатов от 20.05.2019 № 76;


- решение Совета депутатов от 03.10.2019 № 91.

Бюджет муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы был утвержден решением Совета депутатов от 06.12.2018 №33, со следующими показателями: 
- прогнозируемый общий объём доходов бюджета в сумме 31 448,47563 тыс. рублей;

- общий объём расходов бюджета в сумме 31 448,47563 тыс. рублей.
В течение 2019 года изменения и дополнения в бюджет поселения вносились 5 раза и утверждены следующими решениями Совета поселения:

- от 21.03.2019 №58, 

- от 09.07.2019 №82, 

- от 14.11.2019 №109, 

- от 06.12.2019 №108,

- от 23.12.2019 №119.

В течение года на заседаниях Совета поселения депутаты неоднократно рассматривали вопросы, связанные с вносимыми в бюджет поселения изменениями и дополнениями. При утверждении бюджета и последующей его корректировке депутаты стремились максимально учитывать социальную значимость вносимых в бюджет изменений и дополнений. 

Таким образом, увеличение доходной части бюджета в 2019 году позволило направить дополнительные средства на:

- благоустройство территории сельского поселения; 

- благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов;

- приобретение посадочного материала;

- приобретение секций к пожарному гидранту; 

- приобретение автономных пожарных извещателей с GSM модулем;

-  монтаж тревожной кнопки в здании ДК; 

- монтаж электропроводки;

- приобретение дорожных знаков;

- нанесение дорожной разметки;

- зимнее содержание дорог;

- приобретение мебели, шкафа, 

- приобретение ковша для трактора;

- приобретение строительных материалов;

- приобретение штампов, типографской продукции

- обеспечение защиты информации и персональных данных;

- приобретение ГСМ, запчастей, спецодежды, канцелярских и хозяйственных товаров.

В соответствии со статьей 38 Устава сельского поселения Лемпино в порядке контроля депутаты ежеквартально рассматривали информацию об исполнении бюджета поселения и о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений.

В течение всего года осуществлялось взаимодействие с прокуратурой Нефтеюганского района, Управлением государственной регистрации нормативных правовых актов Аппарата Губернатора ХМАО – Югры.  


Для обсуждения проектов решений Совета депутатов с участием жителей муниципального образования, в соответствии с Уставом поселения и требованиями федерального законодательства, Советом поселения за отчетный период было инициировано и проведено 10 процедур публичных слушаний по следующим проектам решений:

- о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино (05.03.2019, 07.05.2019, 17.09.2019);

- об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2020 год (26.11.2019);

- о внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Лемпино (07.05.2019); 

- о внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории муниципального образования сельское поселение Лемпино (31.10.2019);

- о внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Лемпино (13.11.2019);

- о внесении изменений в схемы теплоснабжения сельского поселения Лемпино (27.03.2019);

- по проекту решения Совета депутатов поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино за 2018 год» (16.04.2019);

- о перечне автомобильных дорог общего пользования местного значения, подлежащих ремонту в 2020 году (16.05.2019).

Подготовку и проведение публичных слушаний осуществляла рабочая группа, созданная непосредственно для организации и проведения публичных слушаний. 

Результаты по итогам публичных слушаний публиковались в муниципальном средстве массовой информации – бюллетене «Лемпинский вестник» и на официальном сайте администрации сельского поселения Лемпино.

В целях обеспечения законности решений, принимаемых Советом депутатов сельского поселения, оказания содействия прокуратуре в организации работы по участию в правотворческой деятельности представительного органа, содействуя осуществлению прокурорского надзора за законностью принимаемых нормативных правовых актов, Совет поселения продолжил в 2019 году работу по взаимодействию с прокуратурой, направляя проекты нормативных правовых актов, планируемых к рассмотрению на заседаниях Совета (за отчетный период было направлено 46 проектов).

Статистический отчет

о деятельности представительного органа сельского поселения Лемпино

в 2019 году

	№

п/п
	Тематика вопросов
	Количество показателей

	1
	Проведено заседаний Совета депутатов поселения
	18

	2
	Рассмотрено вопросов всего:
	83

	
	а) по изменению в Устав, Регламента
	6

	
	б) по бюджету, налогам и финансам 
	13

	
	в) по социальной политике
	1

	3
	Количество принятых нормативно-правовых актов всего:
	47

	
	а) решений представительного органа
	47

	
	б) постановлений, распоряжений председателя представительного органа
	0

	4
	Уставное число депутатов
	7

	5
	Избранное число депутатов
	7

	
	а) в результате довыборов
	0

	6
	Депутатов работающих на постоянной основе
	1

	7
	Проведено отчетов перед избирателями
	1

	8
	Рассмотрено депутатами писем, обращений, заявлений. 

Из них решено положительно
	6

6

	9
	Наличие зарегистрированных партийных фракций
	1

	
	а) название фракции
	Единая Россия

	
	в) количество депутатов
	6


Проанализировав результаты работы Совета поселения за 2019 год, представленные в настоящем отчете, можно сделать вывод о том, что Совет поселения в течение прошлого года достаточно успешно реализовывал полномочия, возложенные законодательством на представительный орган местного самоуправления.
Анализ деятельности главы и администрации 
по решению вопросов местного значения

Деятельность администрации сельского поселения Лемпино осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом сельского поселения Лемпино.

Организовано и проведено в 2019 году:

собраний граждан сельского поселения Лемпино– 1 (АППГ – 1), по вопросу: отчет главы сельского поселения Лемпино о деятельности органов местного самоуправления сельского поселения Лемпино в 2019 году, в 2018 году проведено 1 собрание граждан по аналогичному вопросу.

публичных слушаний – 10 (АППГ – 13), из них:

- о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Лемпино - 3;

- об утверждении бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2020 год - 1;


- о внесении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования сельское поселение Лемпино - 1; 


- о внесении изменений в Правила землепользования и застройки территории муниципального образования сельское поселение Лемпино - 1;


- о внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Лемпино - 1;

- о внесении изменений в схемы теплоснабжения сельского поселения Лемпино – 1;

- по проекту решения Совета депутатов поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования сельское поселение Лемпино за 2018 год» - 1;

- о перечне автомобильных дорог общего пользования местного значения, подлежащих ремонту в 2020 году - 1.

В 2019 году администрацией сельского поселения Лемпино издано правовых актов по основной деятельности (распоряжений и постановлений) 340 актов: 
	Наименование  МПА 
	2019 год
	2018 год
	Примечание 

	Распоряжения по основной деятельности
	141
	137
	+4

	Распоряжения по кадровым вопросам
	41
	43
	-2

	Постановления администрации
	138
	182
	-44

	Постановления Главы
	20
	21
	-1

	Всего муниципальных актов,
	340
	383
	-43

	из них: нормативных правовых актов
	83
	108
	-25


Муниципальное учреждение

«Администрация сельского поселения Лемпино»

МУ "Администрация сельского поселения Лемпино" является исполнительно-распорядительным органом муниципального образования «Сельское поселение Лемпино», действует на основании Устава и положения о муниципальном учреждении. 


Администрация сельского поселения обладает правами юридического лица и является муниципальным учреждением, образованным для осуществления управленческих функций. Администрация поселения руководствуется в своей деятельности Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом сельского поселения Лемпино, решениями Совета депутатов сельского поселения Лемпино, постановлениями Главы сельского поселения Лемпино, постановлениями и распоряжениями администрации сельского поселения Лемпино. 

            Экономическую основу местного самоуправления в поселении составляют находящееся в муниципальной собственности имущество, средства бюджета поселения, а также имущественные права поселения. В целях решения вопросов местного значения администрация сельского поселения Лемпино обладает полномочиями в области бюджета, финансов и учета в области управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения; взаимоотношениями с предприятиями, учреждениями, организациями в области использования земли, природных ресурсов и охраны окружающей среды, недропользования; в области строительства, транспорта, жилищного хозяйства, коммунально-бытового обслуживания населения, защиты прав потребителей сельского хозяйства; в области культуры, физической культуры и спорта, а также работы с детьми и молодежью; в области охраны прав и свободы граждан, защиты населения территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Бюджет сельского поселения Лемпино (бюджет поселения) – форма образования и расходования денежных средств в расчете на финансовый год, предназначенных для исполнения бюджетных средств поселения. Бюджет поселения на 2019 год утвержден решением Совета депутатов сельского поселения Лемпино от 06.12.2018 №33 «Об утверждении бюджета муниципального образования сельского поселения Лемпино на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы» (в ред. от 21.03.2019 №58, от 09.07.2019 №82, от 14.11.2019 №109, от 06.12.2019 №118, от 23.12.2019 №119). 

Доходы МО Сельское поселения Лемпино


Первоначальный план по доходам на 2019 год составлял 31 448 475,63 рублей, в т.ч. 2 832 000,00 рублей за счет собственных налоговых и неналоговых доходов, 28 616 075,63 рублей – безвозмездные поступления (дотации бюджетам поселений на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности, дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния, прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений, субвенции на осуществление отдельных государственных полномочий Ханты-Мансийского автономного округа - Югры в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами  в рамках муниципальной программы Нефтеюганского района "Обеспечение экологической безопасности Нефтеюганского района на 2019-2024 годы и на период до 2030 года" за счет средств бюджета автономного округа).

Уточненный бюджет по доходам сельского поселения Лемпино на 2019 год составил 34 410 857,88 рублей, в т.ч. собственные доходы – 3 056 201,92 рублей, безвозмездные поступления – 31 354 655,96 рублей. Фактически поступило доходов на сумму 34 364 912,49 рублей, что составляет 99,9 % исполнения от уточненного плана. 

Собственные доходы бюджета сельского поселения Лемпино

· НДФЛ — утверждено по бюджету 1 500 000,00 рублей, исполнено 1 658 070,57 рублей, что составляет 110%, причиной отклонения от плановых показателей является увеличение поступлений от ряда предприятий в связи с выплатой в декабре заработной платы за полный месяц;

· акцизы – утверждено по бюджету 872 500,00 рублей, исполнено – 950 264,43 рублей, что составляет 110%. Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, от уплаты акцизов на моторные масла, от уплаты акцизов на автомобильный бензин, от уплаты акцизов на прямогонный бензин;

· единый налог на вмененный доход - утверждено 54 000,00 рублей, исполнено 35 873,00 рублей, что составило 66 %. В отчетном периоде произведена оплата основной суммы налога, а также оплата задолженности прошлых лет; 

· единый сельскохозяйственный налог — утверждено 86 000,00 рублей, исполнено 44 670,50 рублей, что составило 52 %. В отчетном году произведена оплата основной суммы налога; 

· налог на имущество физических лиц — утверждено по бюджету 54 000,00 рублей, исполнено 25 204,34 рублей, что составляет 47%; причиной отклонения от плановых показателей является задолженность по оплате данного налога за жителями сельского поселения Лемпино; 

· земельный налог — утверждено 18 000,00 рублей, исполнено 6 650,80 рублей, что составляет 37 % исполнения от уточненного плана. Причиной отклонения от плановых показателей является несвоевременная уплата основной суммы данного налога; 

· государственная пошлина за совершение нотариальных действий должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченными в соответствии с законодательными актами Российской Федерации на совершение нотариальных действий – утверждено 2 000,00 рублей, исполнено 2 000,00 рублей, что составляет 100 % исполнения от утвержденного плана. В отчетном периоде произведена оплата за 10 нотариальных действий. Данный вид дохода носит заявительный характер;

· доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну сельских поселений (за исключением земельных участков) - утверждено 269 800,00 рублей, исполнено 252 614,65 рублей, что составляет 94 % исполнения от утвержденного плана (арендная плата по договору аренды № 36 от 27.04.2010 с АО "Городские электросети", договору аренды муниципального имущества № 1 от 10.09.2018 с ООО «НТС-Лидер»);

· прочие поступления от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений — утверждено 134 100,00 рублей, исполнено  81 419,11 рублей, что составляет 61 % исполнения от утвержденного плана (перечисление оплаты за наем жилья от ООО "Сибирь" и АО "Газпром энергосбыт Тюмень"). За отчетный период числится задолженность за жителями сельского поселения Лемпино;

· прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельских поселений – утверждено 45 401,92 рублей, исполнено 83 039,13 рублей, что составляет 183% исполнения от утвержденного плана (возмещение переплаты Фондом социального страхования и МРИ ФНС России расходов на выплату страхового обеспечения).

· доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу – утверждено 20 400,00 рублей, исполнено 20 400,00 рублей, что составляет 100% исполнения от утвержденного плана (задаток за участие в аукционе, проведённый в 2018 году).

Безвозмездные поступления в бюджет сельского поселения Лемпино:

· дотации бюджетам сельских поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности – уточнено по плану 6 661 900,00 рублей, исполнено 6 661 900,00 рублей;

· дотации бюджетам сельских поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – утверждено 20 703 909,00 рублей, исполнено 20 703 909,00 рублей;

· прочие дотации бюджетам сельских поселений - утверждено 320 000,00 рублей, исполнено 320 000,00 рублей;

· субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации – утверждено и исполнено в сумме 203,05 рублей;

· субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – утверждено 70 819,33 рублей, исполнено 70 819,33 рублей;

· субвенции бюджетам сельских поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния – утверждено 8 309,00 рублей, исполнено 8 309,00  руб.;

· прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений – утверждено 39 600,00 рублей, исполнено 39 600,00 рублей, из них софинансирование жителей сельского поселения Лемпино составило 19 100,00 рублей, индивидуального предпринимателя – 4 500,00 рублей;

· прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений – утверждено по плану 3 549 915,58 рублей, исполнено 3 399 965,58 рублей.

Бюджетные ассигнования перечислены из бюджета Нефтеюганского района в рамках муниципальных программ:

- "Обеспечение прав и законных интересов населения сельского поселения Лемпино  на 2018-2022 годы". Подпрограмма «Профилактика правонарушений», мероприятие «Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на территории сельского поселения Лемпино. Стимулирование народной дружины поселения» бюджетные назначения из окружного бюджета составили 5 103,45 рублей;

- «Развитие транспортной системы сельского поселения Лемпино на период 2018-2022 годы» из окружного бюджета перечислено 1 160 402,20 рублей. Средства направлены на ремонт автомобильных дорог местного значения;

- «Развитие информационного общества Нефтеюганского района на 2019-2024 годы и на период до 2030 года» запланированы и исполнены в полном объеме средства на услуги по защите информатизации в сумме 99 810,00 рублей;

- "Благоустройство территории муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2019 - 2023 годы», на монтажные работы по замене уличных светильников, изготовление и поставку уличной качели перечислены бюджетные ассигнования в сумме 121 877,50 рублей; на реализацию проектов "Народный бюджет" бюджетные ассигнования составили - 802 622,50 рублей. Приобретена стела «Я люблю Лемпино» и установлена детская игровая площадка, в которую включается игровой комплекс, скамейки, урна, песочница, столик, секция ограждения; на благоустройство, освещение тротуарной дорожки, приобретение светодиодных консолей и уличных вазон перечислены бюджетные ассигнования в сумме 335 700,00 рублей;

- "Обеспечение экологической безопасности Нефтеюганского района на 2019-2024 годы и на период до 2030 года" в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами перечислены бюджетные ассигнования из бюджета автономного округа 203,05 рублей (заработная плата и начисления на заработную плату сотруднику); на реализацию мероприятия "Организация деятельности по обращению с отходами производства и потребления" перечислены бюджетные ассигнования в сумме 299 900,00 рублей (определение норматива по ТКО); на утилизацию жидких бытовых отходов в поселениях перечислены бюджетные ассигнования в сумме  641 789,93 рублей;

- "Совершенствование муниципального управления в Нефтеюганском районе на 2019-2024 годы и на период до 2030 года" перечислены средства в сумме 62 500,00 рублей на оплату расходов по повышению квалификации лиц, замещающих муниципальные должности. 

В целях повышения доходной базы муниципального образования сельское поселение Лемпино в отчетном периоде 2019 года были проведены следующие мероприятия:

· проведено 4 заседания рабочей группы по мониторингу задолженности жителей сельского поселения за ЖКУ, на которых рассматривались вопросы по организации работы с должниками, имеющими задолженность свыше 50 тыс. руб. На первое заседание жители, имеющие задолженность за ЖКУ не были приглашены. На заседаниях присутствовали члены рабочей группы и депутаты Совета депутатов сельского поселения. Утвержден график заседаний на 2019 и 2020 годы. На второе и третье заседание рабочей группы по мониторингу задолженности жителей поселения за ЖКУ с участием злостных неплательщиков и представителей ресурсоснабжающих организаций были приглашены 5 жителей (не явились). Также по запросу Департамента строительства и жилищно-коммунального комплекса Нефтеюганского района было направлено 8 уведомлений об имеющейся задолженности по взносам на капитальный ремонт, из них 6 – вручены под роспись, 2 – отказ;

· ежемесячно проводятся встречи главы администрации сельского поселения Лемпино с руководителями организаций, расположенных на территории сельского поселения, с целью доведения до сведения работников учреждений информации о необходимости своевременной оплаты налогов и сборов, а также об изменениях и нововведениях в налоговом законодательстве;

· по информации, предоставленной из Департамента финансов, за отчетный период выявлено 4 налогоплательщиков, имеющих задолженность свыше 10 тыс.руб. Должникам направлены письма-уведомления, принятые под роспись. В результате проделанной работы 1 должником была погашена задолженность по транспортному налогу в сумме 34,7 тыс.руб.;

· в отчетном периоде ответственными специалистами МУ «Администрация сельского поселения Лемпино» проведен рейд по выявлению неплательщиков-нанимателей жилых помещений, предоставленных по договорам социального найма и коммерческого найма. Нарушений не выявлено;

· в отчетном периоде проведена работа по актуализации сведений 
о 5 земельных участках, учтённых в реестре объектов недвижимости в части сведений о правообладателях земельных участков;

· проведена оценка бюджетной, социальной и экономической эффективности применяемых налоговых льгот, по результатам которой льготы признаны эффективными.

Расходы МО Сельского поселения Лемпино

Глава муниципального образования. 

Расходы запланированы из бюджета сельского поселения – 1 623 295,04 рублей, исполнены – 1 622 947,12 рублей или 99% (оплата труда, отчисления налогов в фонды, единовременная выплата к отпуску и на оздоровление, премия по итогам года, квартальные премии, командировочные расходы). Численность работников, замещающих муниципальных должности: утверждено штатных единиц на начало 2019 г. – 1 ед., фактически на отчетную дату – 1 ед.

Управление. 

Запланировано из бюджета сельского поселения – 5 076 904,96 рублей, исполнены -  5 054 256,33 рублей или 99 %. Основную часть расходов составила оплата труда, отчисления налогов в фонды, оплата льготного проезда, единовременные выплаты на оздоровление. Неиспользованные бюджетные ассигнования по заработной плате и начислениям на заработную плату.

Численность работников, замещающих должности муниципальной службы: утверждено штатных единиц – 4 ед., фактически на отчетную дату – 4 ед. Численность работников органа местного самоуправления, избирательной комиссии муниципального образования, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы: утверждено 2,25 ед., фактически – 2,25 ед. (в том числе ПВУ 0,25 ед.). Всего по штатная численность 6,25 ед.

Другие общегосударственные расходы запланированы из бюджета сельского поселения 494 452,23 рублей, исполнены -  127 904,19 рублей или 26%. Расходы по данному разделу составили: оплата тепловой энергии за незаселенный жилой фонд, почтовые услуги, услуги связи, платежи по налогу на имущество, членские взносы в ассоциацию муниципальных служащих. 

ВУС. 

На осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты запланированы за счет средств федерального бюджета 70 819,33 рублей, исполнены 70 819,33 рублей или 100%. на оплату труда и отчисления налогов. Работу ведет инспектор ПВУ на 0,25 ставки. Количество граждан, состоящих на воинском учете за 2019 год составило 101 человек.

ЗАГС. 

На государственную регистрацию актов гражданского состояния за счет средств бюджета автономного округа бюджетные назначения составили 8 309,00 рублей, расходы составили 8 309,00 рублей. 

За 2019 год количество зарегистрированных актов гражданского состояния 9, из них:

- 5 регистрация заключения брака;

- 2 регистрация расторжения брака;

- 2 свидетельства о рождении.

Другие вопросы в области национальной безопасности и правоохранительной деятельности. 

В рамках муниципальной программы "Обеспечение прав и законных интересов населения сельского поселения Лемпино на 2018-2022 годы". Подпрограмма «Профилактика правонарушений», мероприятие «Создание условий для деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка на территории сельского поселения Лемпино. Стимулирование народной дружины поселения» бюджетные назначения из окружного бюджета составили 5 103,45 рублей и из местного бюджета (софинансирование) - 5 103,45 рублей 

По подпрограмме «Профилактика незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ», мероприятие «Профилактика незаконного оборота и потребления наркотических средств и психотропных веществ» бюджетные назначения их бюджета сельского поселения составили 10 000,00 рублей исполнены 10 000,00 рублей или 100%. Средства направлены на нормативно-правовое и информационно-методическое обеспечение профилактики правонарушений, приобретены буклеты, плакаты, памятки для учреждений, предприятий, организаций, расположенных на территории администрации сельского поселения Лемпино.

В рамках муниципальной программы сельского поселения Лемпино «Профилактика терроризма, экстремизма, гармонизация межэтнических и межкультурных отношений на территории сельского поселения Лемпино  на 2019-2023 годы», мероприятие «Профилактика антитеррора, экстремизма среди населения сельского поселения» утвержденные бюджетные назначения из бюджета сельского поселения составили 32 119,00 рублей, исполнены 32 119,00 рублей или 100% . Средства направлены на монтаж тревожной кнопки, приобретение шкафа для вещей и металлоискателя.

Дорожное хозяйство.

Субсидии на строительство (реконструкцию), капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной системы сельского поселения Лемпино на период 2018-2022 годы» из окружного бюджета запланированы – 1 160 402,20 рублей, исполнены 1 160 402,20 рублей или 100 %. Средства направлены на ремонт автомобильных дорог местного значения.

Из бюджета сельского поселения Лемпино на ремонт дорог запланировано 1 565 374,26 рублей, исполнено в полном объеме.

Содержание автомобильных дорог - очистка пешеходных дорожек от мусора и снежного покрова, нанесение дорожной разметке, приобретение дорожных знаков из бюджета сельского поселения запланированы средства в сумме 327 696,94 рублей, исполнено – 302 343,70 рублей. Экономия по договору на очистку пешеходных дорожек от мусора и снежного покрова.

Связь и информатика


На обеспечение защиты информации и персональных данных» запланированы и исполнены в полном объеме средства на услуги по защите информатизации в сумме 99 810,00 рублей.

Отдельные мероприятия в области информационно-коммуникационных технологий и связи запланированы из бюджета сельского поселения Лемпино – 284 086,17 рублей, исполнены – 284 086,17 рублей. Средства направлены на оплату услуг за обслуживание и обновление программы Консультант Плюс, 1С Бухгалтерия 8.2, АС «Бюджет сельского поселения», приобретение сертификатов ключей электронной подписи. 

Информационное освещение деятельности органов местного самоуправления и поддержка средств массовой информации на сопровождение информационного ресурса (официальный сайт органов местного самоуправления) запланированы средства в сумме 14 400,00 рублей, исполнено в полном объеме. 

Жилищное хозяйство


Мероприятия в области жилищного хозяйства запланированы из бюджета сельского поселения Лемпино – 208 855,07 рублей, исполнены 129 932,70 рублей. Средства направлены на уплату взносов на капитальный ремонт в Югорский фонд капитального ремонта за муниципальный жилой фонд сельского поселения Лемпино, оплату услуг по начислению сбора и перевода оплаты за наем. Экономия сложилась по договору за оплату услуг по начислению сбора и перевода оплаты за наем. Бюджетные ассигнования перечислены по факту, на основании счет-фактур.

Благоустройство

В рамках муниципальной программы сельского поселения Лемпино "Благоустройство территории муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2019 - 2023 годы» запланированы бюджетные ассигнования в сумме 1 139 801,92 рублей, исполнено – 983 129,77 рублей. Средства направлены на оплату услуг по уличному электроснабжению, монтаж и демонтаж новогодней елки, техническое обслуживание электрооборудования уличного освещения, приобретен посадочный материал, зимняя горка, информационные стенды. Экономия по договорам на поставку уличного освещения и на приобретение качели.

На благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов запланированы бюджетные ассигнования в сумме 121 877,50 рублей, исполнены в полном объеме. Средства направлены на монтажные работы по замене уличных светильников, изготовление и поставку уличной качели.

Расходы на реализацию проектов "Народный бюджет" запланированы в сумме 802 622,50 рублей. Приобретена стела «Я люблю Лемпино» и установлена детская игровая площадка, в которую включается игровой комплекс, скамейки, урна, песочница, столик, секция ограждения. Средства израсходованы в полном объеме. 

Также на реализацию проектов «Народный бюджет» из бюджета сельского поселения Лемпино выделены 50 000,00 рублей. Софинансирование жителей сельского поселения Лемпино составило 19 100,00 рублей, индивидуального предпринимателя – 4500,00 рублей. Данные средства запланированы по целевой статье 05.0.01.99990

По благоустройству территорий поселений запланированы бюджетные ассигнования в сумме 335 700,00 рублей на благоустройство и освещение тротуарной дорожки, приобретены светодиодные консоли и уличные вазоны. Средства израсходованы в полном объеме. 

Другие вопросы в области окружающей среды

В рамках муниципальной программы Нефтеюганского района "Обеспечение экологической безопасности Нефтеюганского района на 2019-2024 годы и на период до 2030 года":

- субвенция на осуществление отдельных государственных полномочий Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами запланирована из бюджета автономного округа - 203,05 рублей, израсходованы в полном объеме (заработная плата и начисления на заработную плату сотруднику);

- организация деятельности по обращению с отходами производства и потребления на определение норматива ТКО запланирована в сумме 299 900,00 рублей, израсходовано 149 950,00 рублей. Заключен договор со сроком исполнения – декабрь 2020 года.

Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации»

Из бюджета Нефтеюганского района муниципальному образованию сельское поселение Лемпино в рамках муниципальной программы "Совершенствование муниципального управления в Нефтеюганском районе на 2019-2024 годы и на период до 2030 года" перечислены средства в сумме 62 500,00 рублей на оплату расходов по повышению квалификации лиц, замещающих муниципальные должности. Израсходованы в полном объеме.

В рамках муниципальной программы «Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании сельское поселение Лемпино на 2019-2023 год» из бюджета сельского поселения запланированы в сумме 26 640,00 рублей, исполнено 100 %. Средства направлены на дополнительное профессиональное образование трех муниципальных служащих органов местного самоуправления.

Пенсионное обеспечение

Доплата к пенсии муниципальным служащим запланирована из бюджета сельского поселения Лемпино - 60 000,00 рублей, исполнено -  60 000,00 рублей, или 100%. Средства направлены на выплату пенсионного обеспечения одному муниципальному служащему, вышедшему на пенсию.

Прочие межбюджетные трансферты общего характера

На 2019 год были заключены соглашения «О передаче осуществления части полномочий Администрации сельского поселения Лемпино по решению вопросов местного значения Администрации Нефтеюганского района» в сумме 9 140 205,00 рублей, исполнено 9 140 205,00 рублей, со следующими главными распорядителями:

- МКУ «Единая дежурно – диспетчерская служба Нефтеюганского района» (Создание, содержание и организация деятельности  аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения в соответствии с подписанным регламентом с уполномоченным органом администрации Нефтеюганского района) – 88 702,00 рублей;


- ДЖКК Нефтеюганского района (Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, включая регулирование тарифов на подключение к системе коммунальной инфраструктуры, тарифов организаций коммунального  комплекса на подключение, надбавок к тарифам на товары и услуги организаций коммунального комплекса, в соответствии с подписанным регламентом с уполномоченным органом администрации Нефтеюганского района, создание условий для жилищного строительства  в соответствии с подписанным регламентом с уполномоченным органом администрации Нефтеюганского района, осуществление внешнего муниципального финансового контроля) – 132 253,00 рублей;


- Департамент имущественных отношений Нефтеюганского района (Обеспечение проживающих в поселении и нуждающихся в жилых помещениях малоимущих граждан жилыми помещениями, организация содержания муниципального жилищного фонда, создание условий для жилищного строительства  в соответствии с подписанным регламентом с уполномоченным органом администрации Нефтеюганского района, Распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения,  в соответствии с подписанным регламентом с уполномоченным органом администрации Нефтеюганского района) – 51 758,00 рублей;

- МКУ «Управление по обеспечению деятельности учреждений культуры и спорта» (Организация библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения, в соответствии с подписанным регламентом с уполномоченным органом администрации Нефтеюганского района, создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры в соответствии с подписанным регламентом с уполномоченным органом администрации Нефтеюганского района, обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения, в соответствии с подписанным регламентом с уполномоченным органом администрации Нефтеюганского района, создание условий для развития местного традиционного народного художественного творчества, участие в сохранении, возрождении и развитии народных художественных промыслов в поселении, в соответствии с подписанным регламентом с уполномоченным органом администрации Нефтеюганского района) –8 796 200,00 рублей;

-Департамент градостроительства и землепользования Нефтеюганского района (Утверждение ген. планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждения подготовленной на основе ген. планов поселения документации по планировке территории, выдачи разрешений на строительство( за исключением случаев, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, иными федеральными законами), разрешений на ввод объектов в эксплуатацию при осуществлении строительства, реконструкции объектов капитального строительства, расположенных на территории поселения, утверждение местных нормативов градостроительного проектирования поселений, резервирование земель и изьятие, в том числе путем выкупа, земельных участков в границах поселения для муниципальных нужд, осуществление муниципального земельного контроля за использованием земель поселения, осуществление в случаях, предусмотренных Градостроительным кодексом Российской Федерации, осмотров зданий, сооружений и выдача рекомендаций об устранении выявленных в ходе таких осмотров нарушений.) – 53 675,00  рублей;

-Департамент финансов Нефтеюганского района (Осуществление отдельных функций по исполнению бюджета поселения в соответствии с подписанным регламентом с уполномоченным органом администрации Нефтеюганского района) – 9 967,00 рублей;

- Контрольно-счетная палата Нефтеюганского района (Осуществление внешнего муниципального финансового контроля) – 7 650,00 рублей.

Муниципальное казенное учреждение «Административно-хозяйственная служба «Север»

Расходы МКУ АХС «Север» запланированы из бюджета сельского поселения – 11 731 674,97 рублей, исполнены 11 540 942,68 рублей или 98 %. Экономия по заключенным договорам на сопровождение программных продуктов, коммунальные услуги (тепловую и электроэнергию).

Расходы по данному разделу составили: заработная плата и начисление на выплату по оплате труда, льготный проезд к месту использования отпуска и обратно, оплата услуг связи (интернет, абонентская телефонная линия в постоянное пользование), транспортные услуги, коммунальные услуги по электро-, тепло-, водоснабжению, техническое обслуживание, ремонт транспортных средств, монтаж и ремонт пола в муниципальной собственности, устранение порывов, обслуживание коммунальных узлов учета, ремонт системы отопления, сопровождение и обновление программных продуктов, приобретение сертификатов ключей электронных подписей, оплата услуг по страхованию транспортных средств, оплата налога на имущества и транспортного налога, госпошлины за прохождения технического осмотра автомобилей; приобретены кашпо для цветов, картриджи, канцелярские и хозяйственные товары, запасные части, спец. одежда, горюче-смазочные материалы, строительные материалы, типографская продукция, офисная мебель, автомобильный прицеп, перфоратор, шуруповерт, ковш для трактора, уличные палатки.

В рамках муниципальной программы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании сельское поселение Лемпино на 2019-2023 годы" запланированы средства на замену люминесцентных и ртутных ламп на светодиодные светильники в сумме 165 000,00 рублей, исполнены в полном объеме.    

Численность работников МКУ АХС «Север»: утверждено 15 единиц, на отчетную дату 15 единиц.

Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона


По муниципальной программе сельского поселения Лемпино «Укрепление пожарной безопасности на территории муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2019-2023 годы» на мероприятие «Укрепление пожарной безопасности на территории муниципального образования сельское поселение Лемпино» запланированы бюджетные ассигнования в сумме 153 345,22 рублей, исполнено 152 263,28 рублей. Приобретены запасные части для пожарных гидрантов, колонки водоразборные, оплачены услуги по устранению порывов. Запланированы и израсходованы в полном объеме – 20 210,00 рублей на приобретение дымовых пожарных извещателей.

Другие вопросы в области окружающей среды
В рамках муниципальной программы Нефтеюганского района "Обеспечение экологической безопасности Нефтеюганского района на 2019-2024 годы и на период до 2030 года" на утилизацию жидких бытовых отходов в поселениях из бюджета Нефтеюганского района муниципальному образованию сельское поселение Лемпино предоставлены на безвозмездной основе денежные средства в виде иных межбюджетных трансферт на реализацию мероприятий по повышению экологически безопасного уровня обращения с отходами и качества жизни населения запланировано 641 789,93 рублей, исполнено 641 789,93 рублей, или 100%. 

Молодежная политика и оздоровление детей

По муниципальной программе сельского поселения Лемпино «Развитие молодежной политики на территории муниципального образования сельское поселение Лемпино на 2019-2023 годы» средства запланированы в сумме 50 000,00 рублей, исполнено 50 000,00 рублей, или 100 %. Средства направлены на приобретения памятных подарков, спец.одежды, цветов в рамках мероприятия, проводимых на территории сельского поселения Лемпино:

- Спасибо деду за Победу;

- Масленица;

- Всероссийская акция «Свеча памяти»;

- День призывника;

- День матери;

- Новогодние праздники.

«Народный бюджет»

В 2017 - 2019 годах в рамках инициативного бюджетирования для реализации проекта "Народный бюджет" от жителей и организаций различных форм собственности сельского поселения Лемпино было получено:

2017 год – проект «Мемориал славы «Они сражались за Родину» 1 970 00,00 рублей, стоимость объекта 1 970 000,00 рублей, из них: 1 960 110,00 рублей – бюджетные ассигнования Нефтеюганского района, 9 890,00 рублей – софинансирование жителей сельского поселения Лемпино.

2018 год – проект «Мобильная новогодняя площадка «Чудо ёлка» запланировано - 1 505 310,00 рублей, стоимость объекта 1 006 086,65 рублей, из них: 948 536,65 рублей – средства района, 38 650,00 - софинансирование жителей сельского поселения Лемпино, 18 900,00 рублей – средства индивидуального предпринимателя.

2019 год – проект «Детская площадка «На Солнечной» 539 500,00 рублей, стоимость объекта 493 642,50 рублей, из них: - 426 142,50 средства района. 50 000,00 – средства местного бюджета, 1 500,00 – софинансирование индивидуального предпринимателя, 16 000,00 – софинансирование жителей сельского поселения Лемпино.


       - проект «Арт-локация «Я люблю Лемпино» 474 500,00 рублей, стоимость объекта 398 580,00 рублей из них: - 375 480,00 средства района, 3 000,00– софинансирование индивидуального предпринимателя, 19 100,00 – софинансирование жителей сельского поселения Лемпино..

В 2020 году будет реализован проект «Пешеходная дорожка у Храма» стоимость объекта 1 776 407,00 рублей, планируемая к сбору сумма от жителей 74 829,00 рублей, от организаций 6 000,00 рублей.

На данный момент реализовать инициативное бюджетирование в полном объеме мешает пассивность жителей, нежелание нести дополнительную финансовую нагрузку на объекты общего пользования, отсутствие инициативы.

Тем не менее, проекты от с.п.Лемпино в районном конкурсе «Народный бюджет» принимаются к рассмотрению конкурсной комиссией, занимают первые места среди проектов 8 поселений района.

Организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения

На территории муниципального образования сельское поселение Лемпино для организации комфортного проживания жителей поселения, расположена 1 котельная, 1 блочное водоочистное сооружение. В 2019 году была смонтирована и введена в эксплуатацию система водоочистки. 

  Канализационных очистных сооружений нет. Откачка ЖБО осуществляется спецтехникой, за счет средств районной программы вывоз отходов производится на КОСы Приразломного месторождения.

Протяженность сетей на территории сельского поселения составляет:

· тепло - 1,267 км, 

· электросети 000000 м

· водоснабжения – 3,896 км, 

· водоотведения - нет, 

· газоснабжения – 4,798 км.

Ветхих, аварийных, требующих ремонта сетей нет.
Общая задолженность за ЖКУ, задолженность за муниципальное жилье

В целях сокращения задолженности населения по оплате жилищно- коммунальных услуг, распоряжением администрации сельского поселения Лемпино № 51-р от 06.05.2019, утвержден состав рабочей группы по работе с задолженностью за жилищно - коммунальные услуги, в который вошли специалисты администрации, руководители предприятий жилищно- коммунального комплекса, депутаты сельского поселения Лемпино, представители Совета ветеранов, общественности поселения. В 2019 году было проведено 4 заседания данной комиссии, где вырабатывались конкретные меры работы с должниками.


По состоянию на 31 декабрь 2019 года  сумма задолженности  населения перед предприятиями  жилищно - коммунального хозяйства за  предоставленные жилищно-коммунальные услуги составляет 2 044 014,58 рублей, в том числе просроченная свыше 2 месяцев 1 809 269 рублей.   

Дорожная деятельность
На территории сельского поселения Лемпино 5,1 км дорог местного значения общего пользования общей площадью 79,790 тыс. кв.м. Из них с асфальтобетонным покрытием – 3,149 км, щебеночным покрытием – 0, 730 км, грунтовые дороги 1,230 км. 

 Зимнее содержание внутри поселковых дорог в п. Лемпино осуществляется силами спецтехника МКУ «АХС «Север». Тротуары/пешеходные лестничные марши в период октябрь-апрель осуществляют «договорники», 2 человека ежемесячно. Выплаты по договору около 15тысяч рублей.

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие транспортной системы сельского поселения Лемпино на период 2018-2022 годы» в 2019 году выполнены работы по ремонту автомобильных дорог местного значения по улицам Северная, участок автомобильной дороги Лесная израсходовано 2 725 776,46 рублей, из них 1 160 402,20 рублей – средства из бюджета автономного округа. Подрядная организация по ремонту дорог ООО «ЗССК».

Обеспечение граждан жилыми помещениями

Одним из актуальных вопросов у населения нашего поселка является вопрос улучшения жилищных условий. 


В списках очередности, нуждающихся в улучшении жилищных условий, состоят 10 семей, общим числом – 27 человек.

Согласно ст.20 Закона Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 06.07.2005 N 57-оз «О регулировании отдельных жилищных отношений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», ежегодно, в срок с 1 февраля по 1 апреля текущего года проходит перерегистрация граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма из муниципального жилищного фонда. В 2019 году перерегистрацию прошли 10 семей. После пройденной перерегистрации граждан, через портал Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре, для выявления собственности у граждан и членов их семей, сформировано 35 запросов. Исключено из списков очередности 2 семьи (Согласно Федерального Закона  от 29 декабря 2004 года № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации», ст. 56 Жилищного кодекса РФ) улучшение жилищных условий, утрата оснований состоять в списках очередности.

По состоянию на 01.01.2020 года на территории с.п.Лемпино нет аварийного и ветхого жилья. 

Заключено 6 договоров специализированого найма, 4 дополнительных соглашений к договорам социального найма, 5 соглашений о расторжении договоров служебного найма.

Передано  в собственность гражданина (граждан) в порядке приватизации 1 жилое помещение. 

Выдано 17 справок, актов различного характера. 

В ходе личного приёма главы сельского поселения Лемпино вопросы улучшения жилищных условий не поднимались.


Деятельность, по распределению жилья осуществляет и контролирует  жилищная комиссия,  в состав которой входят депутаты с.п. Лемпино.

В 2019 году проведено 4 заседания комиссии, на которых рассмотрено 10 вопросов, из них:

- 5 заявлений граждан с вопросом о выделении специализированного жилья, перерегистрация в списке учета очерёдности  граждан, нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма

сельского поселения Лемпино.

Работа адресно-справочной службы

Численность населения — исходный базисный показатель при анализе социально-экономической ситуации, сложившейся в любом муниципальном образовании. Статистика населения необходима для оценки возможной занятости, для определения потребности в школах, учителях, для жилищного строительства, торговли, для оценки уровня жизни людей, для перспективного развития экономики и культуры и многого другого. Основной источник информации в статистике - это перепись населения, которая происходит раз в 10 лет. Всероссийская перепись населения будет проходить в 2020 году. В межпереписной период происходит корректировка по итогам текущего учета естественного и механического движения. Данные о естественном движении населения получают из ЗАГСов, а миграционные данные - из паспортных столов и органов внутренних дел.


Адресно-справочная служба с.п. Лемпино в 2019 г. осуществляла государственную услугу по регистрационному учету граждан РФ по месту жительства, по месту пребывания и снятию с регистрационного учета, подготавливала документы и оформляла в органе регистрационного учета пгт. Пойковский (МП №1 ОВМ ОМВД России по Нефтеюганскому району.)
    
Для 31 гражданина поселения произведена регистрация по месту жительства, для 7 - по месту пребывания.


На сегодняшний день для регистрации по месту жительства и места пребывания необходимо лично подать заявление через МФЦ либо в личном кабинете на сайте Госуслуги, поскольку администрация не наделена полномочиями по рассматриваемому вопросу. Специалист осуществляет консультационную работу.

    
За отчетный период специалистом адресно-справочной службы было выдано 420 справок различных форм (форма №1, форма №3, форма №4, о северной надбавке, о регистрации в ХМАО и др.).

 
Численность населения, постоянно проживающего на территории с.п. Лемпино, за 2019 год составила 450 человек (2018 год- 486 человек), в том числе жителей до 18 лет - 124 человека.

 
Численность граждан, зарегистрированных на территории с.п. Лемпино, составила 439 человек.

    
В 2019 году родилось 4 детей, число умерших граждан - 4 человека.
    Количество многодетных семей на 01.01.2020 - 12, общее число детей в семьях - 41 человек.

Число лиц коренной национальности на конец 2019 года составило 166 человек.

   
 Адресно-справочная служба наделена государственными полномочиями ЗАГС и регистрирует следующие виды актов гражданского состояния: рождение, смерть, регистрацию брака, расторжение брака и установление отцовства с выдачей соответствующих свидетельств и справок. За 2019 год на территории поселения было зарегистрировано 7 заключений брака (5+2 расторжения брака), 2 рождения.

    
Еженедельно проводится мониторинг цен на социально значимые продукты, ведется отчетность по учету их показателей с предоставлением информации в Комитет по экономической политике и предпринимательству администрации Нефтеюганского района.

 
Ежеквартально предоставляются отчеты о проведенных ярмарках, информация об объектах потребительского рынка, отчет по дислокации объектов потребительского рынка. В апреле и сентябре на территории осуществлялась выездная торговля приглашенных предпринимателей (2 ярмарки), периодически проводятся сезонные ярмарки смешанных товаров.


На сайте администрации с.п. Лемпино в открытом доступе размещена информация о регулировании предпринимательской деятельности и поддержке предпринимательства, о подаче уведомлений о начале осуществления предпринимательской деятельности.

        Ведется учет владельцев личных подсобных хозяйств с учетом поголовья с/х животных в соответствии с похозяйственной книгой, с предоставлением статистических данных в Росстат. Крупный рогатый скот отсутствует, кроликов- 32, птиц- 45.

        Осуществляется воинский учет граждан. Количество граждан, подлежащих запасу, составляет 94 человека. Призывников - 7 человек. Дважды в месяц в военный комиссариат г. Нефтеюганска предоставляются отчеты об изменениях личных данных граждан, состоящих на учете. Ежегодно военный комиссариат проводит обучение по ведению воинского учета, мобилизации и бронированию.

Обращения граждан

За отчетный период специалистом, в должностные обязанности которого входит работа с обращениями граждан, проводилась работа по обеспечению рассмотре​ния, обобщения обращений и запросов российских и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц в администрации сельского поселения Лемпино (далее по тексту - обращения), обеспечению анализа полноты принятых мер, своевременности, всесторонности, объективности рассмотрения обращений в соответствии с:

-  Федеральным законом от 02.09.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» с изменениями;

-   Федеральным законом от 02.09.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;

-  Указом Президента Российской Федерации от 17.04.2017 № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций»;

-    Постановлением Губернатора Ханты-Мансийского авто​номного округа – Югры от 24.08.2012 №130 «О Порядке рассмотрении обращений граждан, объединений граждан в том числе юридических лиц, поступающих Губернатору ХМАО-Югры, первым заместителям Губернатора ХМАО – Югры, заместителям Губернатора ХМАО – Югры, в Правительство ХМАО – Югры»;   

-  Методическими рекомендациями по работе с обращениями и запросами российских и иностранных граждан, лиц без гражданства и объединений граждан, в том числе юридических лиц в Приемных Президента Российский Федерации, в государственных органах и органах местного самоуправления, утвержденные подпунктом 2.2 пункта 2 решения рабочей группы при Администрации Президента Российской Федерации по координации и оценке работы с обращениями граждан и организаций (далее - Методические рекомендации); 

- постановлением администрации сельского поселения Лемпино 10.10.2017 №89 «О Порядке организации рассмотрения обращений российских и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц в администрации сельского поселения Лемпино».
С целью повышения эффективности работы с обращениями, снижению активности населения поселения, а также повышению уровня удовлетворенности авторов обращений результатами рассмотрения их обращений, и принятым по ним мерам были выполнены следующие мероприятия:

1. Осуществлялся контроль за соблюдением установленных действующим законодательством сроков рассмотрения обращений граждан, предоставлением ответов заявителям о принятых мерах ответственными за исполнение должностными лицами органов местного самоуправления. 

2. Осуществлялось получение мнения авторов, направивших обращения, о результатах рассмотрения содержащихся в их обращениях вопросов:

 - «согласен» с решением, принятым по результатам рассмотрения вопроса, содержащегося в обращении и снятие с контроля обращения;

 - «не согласен» с решением, по результатам рассмотрения вопроса, содержащегося в   обращении с последующим принятием мер дополнительного контроля до достижения оценки «согласен». 

3. Продолжалась работа по организации и проведению приема граждан по личным вопросам должностными лицами администрации сельского поселения Лемпино, в том числе в режиме видеосвязи, аудиосвязи и иных видов связи, с применением специального программного обеспечения ССТУ.РФ. 

4. Проводились консультации для струдников администрации поселения по оказанию методической помощи в работе с обращениями и запросами граждан,  касающихся  реализации 59-ФЗ и 8-ФЗ, порядка организации рассмотрения обращений российских и иностранных граждан, лиц без гражданства, объединений граждан, в том числе юридических лиц в органах местного самоуправления сельского поселения Лемпино, что способствовало более качественному их рассмотрению и подготовки ответов.

Статистика обращений

В 2018 году было 7 обращений (2 на личном приеме, 5 - письменные). В 2019 году в адрес главы поселения поступило 13 обращений граждан (3 на личном приеме, 10 в письменном виде, из них 3 - коллективные).

12.12.2019 в РФ прошел очередной общероссийский день приема граждан, когда с 12-00 до 20-00 часов по местному времени одновременно личный прием граждан в России провели уполномоченные лица органов власти всех уровней. Главой муниципального образования, в ходе общероссийского дня приема, принят гражданин, которому были даны разъяснения в полном объеме по насущным вопросам - консультация Владимир Викторович Вторушина по оформлению правоустанавливающих документов на з/участок.

Постоянно ведется работа на портале ССТУ.РФ 

1. Систематически проводится работа по реализации Указа Президента Российской Федерации от 17.04.2017 №171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций».

2. Проведены тестирования программного обеспечения автоматизированной системы обработки обращений граждан.

3. Ответственными лицами предоставлена информация в электронной форме о результатах рассмотрения обращений граждан и организаций, а также о мерах, принятых по таким обращениям в раздел «Результаты рассмотрения обращений» информационного ресурса ССТУ.РФ за 2019 год.

Информирование граждан

Информационный бюллетень «Лемпинский вестник» является официальным муниципальным средством массовой информации органов местного самоуправления сельского поселения Лемпино. Бюллетень издается за счет средств бюджета поселения и распространяется бесплатно.

Бюллетень учреждается для опубликования муниципальных правовых актов, нормативных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения граждан сельского поселения официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры  и официальной информации, обязательное опубликование которой предусмотрено федеральными законами, законами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления сельского поселения Лемпино.

За период 2019 года выпущено 47 номеров информационного бюллетеня «Лемпинский вестник» (АППГ – 38), к ознакомлению размещены в ДК «Кедр», администрации поселения, магазине «Сибиряк», в фельдшерско-акушерском пункте. Все номера размещены на официальном сайте органа местного самоуправления в сети Интернет www.admlempino.ru.

Информация, объявления размещаются на стендах «Внимание», на странице социально сети «Одноклассники» https://ok.ru/profile/577424941807
Общественный совет сельского поселения Лемпино

Общественный совет сельского поселения Лемпино является консультативно-совещательными органом, созданным в целях:

- обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления сельского поселения Лемпино с гражданами поселения, общественными объединениями и иными негосударственными некоммерческими организациями; 

-содействия в решении важных для населения вопросов политического, экономического, социального и культурного развития поселения;

- разработке мер по поддержке гражданских инициатив;

- вовлечения граждан в непосредственное управление муниципальным образованием; 

- реализации их прав на осуществление общественного контроля.

Общественный совет в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными конституционными законами, федеральными законами, указами и распоряжениями Президента Российской Федерации, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации, законодательством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, муниципальными правовыми актами администрации сельского поселения Лемпино, Положением об Общественном совете сельского поселения Лемпино.

Деятельность Общественного совета основывается на принципах открытости, инициативности, свободного обсуждения и коллективного решения совместных вопросов. 

Общественный совет сельского поселения Лемпино состоит из 13 членов, жителей поселения с активной жизненной позицией, председатель Зверева Светлана Валентиновна. 

В 2019 году деятельность Общественного совета сельского поселения проводилась в соответствии с утвержденным планом работы Общественного совета на 2019 год. Состоялось 3 заседания Общественного совета, одно из которых прошло в режиме ВКС совместно с Общественным советом Нефтеюганского района. На заседаниях Общественного совета были рассмотрены следующие вопросы:

- рассмотрение государственной программы ХМАО - Югры «Реализация государственной национальной политики и профилактика экстремизма»;

- о результатах конкурса «Народный бюджет» на 2019 год;

- профилактика экстремизма в подростковой и молодёжной среде;

- о переходе на цифровое эфирное телевещание;

- отчет о работе Общественного совета сельского поселения Лемпино за 2018 год;

-утверждение плана работы Общественного совета сельского поселения Лемпино на 2019 год.

На заседании Общественного совета в режиме ВКС обсуждали 

-проект закона Ханты - Мансийского автономного округа – Югры «Об основных принципах организации питания в общеобразовательных организациях»;

- проект постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Об индексации среднего размера родительской платы за присмотр и уход за ребенком в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»;

- эскиз герба Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Члены Общественного совета принимают активное участие в мероприятиях, которые проводятся на территории поселения, Нефтеюганского района и округа, встречаются с населением, ведут разъяснительные беседы, консультации, содействуют жителям поселения в решении важных для них вопросов.

Информация о персональном составе Общественного совета, план работы на очередной год, протоколы заседаний Общественного совета размещаются на официальном сайте в сети Интернет органов местного самоуправления сельского поселения Лемпино.

Заключение

Подводя итоги 2019 года, можно отметить, что на территории была сохранена стабильная обстановка, обеспечена жизнедеятельность нашего поселения, выполнен бюджет поселения по доходам и расходам, не допущена социальная напряженность.

Вопросы, которые стоят на повестке дня, нам известны, хочу заверить вас, уважаемые односельчане, что те из них, которые могут быть решены на уровне общественного участия, текущих финансовых посильных бюджету затрат, будут решаться планово либо незамедлительно. 

Те из них, что требуют значительных финансовых затрат, нормативного, проектно-изыскательского решения, будут решаться в рамках законодательства РФ и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Эти вопросы касаются нашего сельского кладбища, подъездной дороги к ул. Мира, пешеходного моста к этой улице, ремонта сетей ЖКХ, водообеспечения индивидуального жилищного сектора и др.

Прошу не оставаться в стороне, проявлять активность в общественной жизни поселка. Мы готовы к общению, к сотрудничеству. Наше деревенское сообщество всегда отличалось взаимопомощью, коллективизмом, отзывчивостью. Давайте сохранять это.

Хочется отметить слаженную командную работу всех учреждений, организаций, общественных советов на территории с.п. Лемпино. Спасибо тем односельчанам, которые славили Лемпино в 2019 году.

Считаю, что всеми нами проделана большая работа и достигнуты положительные результаты!

Выражаем свою признательность и благодарность всем жителям и общественности Лемпино, Главе Нефтеюганского района Г.В. Лапковской, Депутату Думы ХМАО – Югры В.Н. Семенову, Депутату Тюменской областной Думы Б.И. Богославцу, Думе Нефтеюганского района и Председателю Думы Т.Г. Котовой, администрации Нефтеюганского района и сельского поселения Лемпино.

